

今明两天,影视编剧大咖在甬论道

继去年举办中国电影编剧高峰论坛后,2017中国影视编剧高峰论坛于今明两天在宁波举行,众多影视编剧大咖,如电视剧《开天辟地》编剧黄亚洲、《一江春水向东流》编剧程蔚东、《篱笆、女人和狗》编剧韩志君等汇聚甬城,把脉中国影视创作。昨天,记者提前见到了前来与会的张勇和郝岩,读者也许不知道这两位剧作家的名字,但他俩的作品《伪装者》和《王大花的革命生涯》肯定有很多人看过。



张勇:宁波是我创作腾飞的地方

张勇是成都川剧院的专业编剧,谍战剧《伪装者》的原著作者兼编剧。让记者没想到的是,张勇一开口就表示跟宁波特别有缘分,走在宁波的道路上,感觉特别亲切。

原来,2004年,张勇创作的第一部越剧剧本《黎斋残梦》讲的就是宁波画家沙耆的故事,该剧由张勇和著名编剧余青峰联合创作,鄞州越剧团出品,著名演员赵志刚主演。本次论坛正好在东钱湖畔的钱湖宾馆举行,沙耆的老家离此不远。张勇说,当年为写《黎斋残梦》,第一次来宁波,东钱湖这儿非常漂亮,而且人文历史深厚。

“两年后,我的第二部戏《荣华富贵》,也是我第一次单独创作越剧剧本,依然是为鄞州越剧团写的。后来又写了越剧《沈

光文》,沈光文是将中华文化传播到台湾的先贤,他的一生恰似一幅瑰丽画卷,当时我查阅了很多有关沈光文的资料,因此对宁波的历史了解比较多。宁波给我搭建了一个美好的平台,给了我创作腾飞的机会,因此我很感谢宁波。”张勇真诚地对记者说。

为宁波写了不少越剧剧本的张勇有一天去写了电视剧,而且一鸣惊人,谍战剧《伪装者》不仅在国内走红,而且还翻译到了海外。对此,她坦言,成功离不开创作者包括编剧、导演、演员等的才气,同时也需要运气。她认为不管是主旋律题材的剧目,还是偶像剧、宫廷剧,只有把故事讲得生动,才是好剧。她倡导影视界应该有“工匠精神”,编剧踏踏实实地写,制片人踏踏实实地拍,潜下心来才可能有好作品产生。



郝岩:我们现在还是缺少好剧本

今年初,郝岩因为电视剧《王大花的革命生涯》而荣获全国“十佳电视剧编剧奖”。这是一部生活剧加谍战剧的合成作品,很有“创新”的意味。作为资深老编剧,郝岩说这种混搭的创新是因为“王大花”这个名字。

郝岩告诉记者:“我最早写生活剧,后来写谍战剧《冷箭》出名后,来约稿的全是谍战剧。其实对我自己来说,当时写谍战剧已遇到瓶颈,很想有所突破。‘王大花’这个人物我很喜欢,天然带有喜感,本来想写成生活剧。但是这名字太有年代感了,用在现代人身上太土了,于是我把时代往前靠,最后就成了一个生活剧加谍战剧的合成。”

对于时下影视创作中的“小鲜肉”高片酬、抠图等问题,郝岩说本来今年要开拍的

两部戏就是因为“小鲜肉”的问题而延后了。他认为这不是单方面的问题,首先制片方以影视作品为商品需要赢利,“小鲜肉”有观众捧场,所以制片方会去选择他们,又因为他们的片酬高,为了节省钱,很多戏找替身去完成,甚至通过抠图完成。“其实没有小鲜肉,也可以出好剧,比如正在热播的《人民的名义》,当然这个也有题材优先的原因,占了天时地利人和。”

郝岩表示,现在全国一年生产1.5万集的电视剧,但是播出的才7000集,还是好剧本缺少的关系。在优秀内容供给不足的情况下,请当红演员就成了救命稻草,演员不过是影视剧生产过程中的一个环节与要素,影视行业也需要深化改革。

记者 陈晓旻 文/摄

全国游泳冠军赛200米混合泳汪顺夺金并破全国纪录

本报讯(记者 戴斌 通讯员 王炯) 昨晚,正在山东青岛进行的2017年全国游泳冠军赛暨第十三届全运会预赛上传来佳音:我市名将汪顺以1分56秒16获得男子200米个人混合泳冠军,该成绩打破了他自己保持的全国纪录。

昨晚的决赛,汪顺在第四道出发,第一个泳姿蝶泳以25秒05排名第一,仰泳后过汪顺用时54秒27,继续保持绝对领先。蛙泳汪顺以1分28秒60率先转身,最后的冲刺开始,汪顺全力进攻,最终成绩1分56秒16。这个成绩超过了汪顺自己去年在里约奥运会上夺得铜牌时1分57秒05的成绩,也超过了当时亚军选手萩野公介1分56秒61的成绩。而此前该项目的全国纪录由汪顺自己保持——他去年11月20日在东京亚锦赛上游出1分56秒66。昨晚再度刷新纪录,证明了里约奥运会后的系统训练成效明显,教练朱志根说:“我认为汪顺有希望在东京奥运会中夺冠。”

今天看肯道尔电影 明天约山地马拉松

本报讯(记者 戴斌 通讯员 张落雁) 2017年宁波“山马”来了——今天下午,肯道尔国际山地电影世界巡展宁波山地马拉松赛专场展映将在江北区来福士广场中影国际影城举行;明天早上,将有4600名马拉松爱好者相约江北。

今天展映的6部肯道尔国际山地电影放映时间为14时至16时30分,期间还安排了极限达人分享会。嘉宾Shane将就“跑步、攀登与探险活动的融合”这一主题,分享他在英国山地马拉松赛、欧洲天空赛以及超级探险跑赛的经验。

明天的比赛地是北山游步道,吸取前三届山马的比赛经验,组委会今年对赛道进行了更为科学完善的整修和改造。比赛从荪湖出发,全程将翻越六座山峰,穿越五处湖泊湿地,跑过一个千年古县城和一座国宝级千年古刹,沿途山水风光绮丽,历史文化悠远。

体彩开奖公告

大乐透第17041期:02 04 06 25 31 05 09
6+1第17042期:5 5 2 0 9 5 3
20选5第17097期:01 13 14 16 19
排列5第17097期:8 0 6 7 0

(以公证开奖结果为准)

海丝国际音乐高峰论坛昨举行

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 张落雁 顾筠) 昨天下午,作为2017中国(宁波)特色文化产业博览会的重要活动之一,海丝国际音乐高峰论坛在宁波远洲大酒店举行,来自上海、北京等地的专家对宁波音乐港的建设提出了宝贵建议。

中国音像与数字出版协会副理事长、海上丝绸之路国际音乐节执委会主席臧彦彬认为,宁波有音乐文化底蕴也

有经济实力,作为国际港口城市又具有地理和区域优势,可以把宁波打造成国际音乐产业平台。他说,国内的其他城市也想发展音乐产业,而宁波音乐港的建设,不能只着眼宁波当地文化的消费,这太狭隘了,宁波人要胸怀天下,吸引海内外的人才,把宁波建设成为一个创作基地、教育基地,向世界输出音乐文化。上海、杭州的演出市场比宁波更发达,但

是它们作为教育和创作集聚地却未必具有优势。如果能吸引全国的、全世界的音乐创作者、消费者到宁波来,那么宁波音乐港的建设就具有了核心竞争力。

中国音像著作权集体管理协会理事长周建潮则建议,宁波打造音乐之城一定要注意音乐著作权的保护,只有音乐人的合法权益得到了保护,他们才会愿意到宁波来发展。

维护国家安全 共筑钢铁长城



国家安全举报电话:

12339

4.15全民国家安全教育日 公益广告